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1.- Según el artículo 1.1 de la Constitución española, España se constituye en un/una:

a) Monarquía parlamentaria.
b) Estado social y democrático de Derecho.
c) Sistema parlamentario bicameral.
d) Estado soberano.

2.- Según el artículo 1 del Estatuto de Autonomía, la/las norma/s institucional/es básica/s de
la Comunidad Autónoma de Galicia es/son:

a) La Constitución española.
b) El Estatuto de Autonomía.
c) La Constitución española y el Estatuto de Autonomía.
d) La Constitución española, el Estatuto de Autonomía y las Leyes Orgánicas.

3.-  Según el  artículo 20.1.a)  de la Ley de bases de régimen local,  existen en todos los
Ayuntamientos:

a) Sólo el Alcalde y el Pleno.
b) Sólo el Alcalde y los Tenientes de Alcalde.
c) El Alcalde, los Concejales y el Pleno.
d) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno.

4.- Según el artículo 26 de la Ley de bases de régimen local, el transporte colectivo urbano
de viajeros es un servicio que deberá prestarse, en todo caso:

a) En todos los Municipios.
b) Sólo en los Municipios de más de 5.000 habitantes.
c) Sólo en los Municipios de más de 20.000 habitantes.
d) Sólo en los Municipios de más de 50.000 habitantes.

5.- Según el artículo 95.2 del Texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado
Público, se considera una falta grave:

a) El abandono del servicio, así como no hacerse cargo voluntariamente de las tareas o funciones
que tienen encomendadas.
b) El incumplimiento de la obligación de atender los servicios esenciales en caso de huelga.
c) El acoso laboral.
d) Ninguna de las anteriores.

6.- Según el artículo 97 del Texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado
Público:

a) Las infracciones muy graves prescribirán a los tres años, las graves a los dos años y las leves a
los seis meses.
b) Las infracciones muy graves prescribirán a los tres años, las graves a los dos años y las leves
al año.
c) Las infracciones muy graves prescribirán a los cinco años, las graves a los dos años y las leves
al año.
d) Las infracciones muy graves prescribirán a los dos años, las graves al año y las leves a los seis
meses.
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7.- Para desmontar un tabique...

a) Cortaremos por la parte baja.
b) Lo cortaremos verticalmente, para empujarlo y volcarlo.
c) Realizaremos rozas horizontales y lo volcaremos hacia el lado contrario.
d) Lo cortaremos verticalmente para tirar hacia nosotros.

8.- En cuanto a las cajas de empalme:

a) Se fabrican preferentemente en cobre electrolítico.
b) Pueden tener forma rectangular, redonda o cuadrada.
c) Las denominadas estancas se utilizan exclusivamente para empalmes.
d) De las cajillas sale la distribución de la casa.

9.- De los cepillos que se relacionan, indique el que mas come

a) Garlopa.
b) Planilla.
c) Cepillo acanalador.
d) Cepillo de espaldón.

10.- ¿Cual es la función de la hormigonera?

a) Suplantar el amasado manual de diferente elementos.
b) Llevar menos agua.
c) Hay que darle vueltas a mano.
d) Lleva menos mezcla de material.

11.- La llave grifa:

a)  Tiene    una  función  similar  a  la  de  la  llave  inglesa,  es  una  herramienta  especializada para  
fontanería.
b) Se utiliza para el atornillado y sujeción de tuberías, tiene mordazas fijas dentadas, lo que 
permite un mayor agarre en tubos redondos.
c)  Se llama también Stillson, aunque ésta tiene las mordazas más grandes.
d) Las hay de varios tamaños expresados en pulgadas, con numeración impar.

12.- ¿Qué es un DUMPER?:

a) Una máquina autopropulsada sobre ruedas o cadenas con una caja abierta similar al camión
volquete, cuando es de propulsión eléctrica se le llama Chimpín.
b) Equipo de trabajo destinado al transporte de materiales dotado de una caja, tolva o volquete
basculante para la descarga.
c) Es una máquina dotada de caja basculante, puede ser de dos tipos, articulada o rígida, para su
desplazamiento precisa ser remolcada por un tractor u otro medio de transporte.
d)  Es  una  herramienta  destinada  al  transporte  de  obreros,  material  y  escombros,  con  gran
capacidad de volumen.

13.- ¿En qué consiste el aporcado?:

a) Agujero que se practica alrededor del tronco de un árbol o planta, para almacenar el agua de
riego o de la lluvia.
b) Impedir que la luz llegue al tallo de las plantas mediante su cobertura con tierra, paja, etc. 
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c) Extender una cubierta protectora  sobre el suelo, principalmente para modificar los efectos del
clima local. Existe una amplia variedad de materiales, tanto naturales como sintéticos, para  este
propósito. 
d)  Recoger tierra en el  entorno de la planta y amontonarla junto a ella haciendo un pequeño
montículo, puede ser para protegerla de las heladas o para estabilizarla.

14.- ¿En un ladrillo, que afirmación es correcta?:

a) Testa es cada una de las caras delimitadas por las aristas tizón y soga.
b) Canto es cada una de las caras delimitadas por las aristas soga y grueso.
c) Tabla es cada una de las caras delimitadas por las aristas grueso y tizón.
d) Todas las afirmaciones son correctas.

15.- ¿Que tipo de ladrillos se usan en la construcción?

a) Macizos.
b) Perforados.
c) Huecos.
d) Todos.

16.- El “nivel del agua” está formado por:

a) Tubo de caucho o plástico transparente.
b) Regla metálica calibrada.
c) Tubo transparente calibrado con burbuja.
d) Hilo y estacas calibradas.

17.- Para las labores con la ferralla se utilizan:

a) Cortafríos.
b) Tenazas y alicates.
c) Cizallas.
d) Todos.

18.- Si le dicen de hacer un mortero al 3, entenderíamos:

a) 3 de arena y 1 de cemento.
b) 3 de cemento y 3 de arena.
c) 3 de cemento y 1 de arena.
d) a y c son correctas.

19.- ¿Que herramienta utiliza el carpintero para trazar líneas paralelas al borde?:

a) El gramil.
b) La escuadra.
c) El calibre.
d) Todas son correctas.

20.- ¿El cemento?:

a) Es un material que se obtiene directamente de la naturaleza.
b) Su principal aplicación es como pasta pura, amasado solo con agua en las cantidades 
adecuadas.
c) Endurece tanto al aire como sumergido en agua.
d) Ninguna afirmación es correcta.
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PREGUNTAS DE RESERVA

21.- Muchas herramientas se usan para medir. Señale la que no está indicada para eso:

a) Escuadra fija.
b) Flexómetro.
c) Gramil.
d) Buril.

22.- La mezcla de uno o más conglomerados, con áridos, amasados con agua, recibe el
nombre de:

a) Cemento.
b) Hormigón.
c) Mortero.
d) Mezcla.

23.-¿Un Compresor?:

a) Es una máquina que suministra aire a elevada presión, en determinadas industrias se usan
para comprimir gases, líquidos y sólidos volubles.
b) Proporciona potencia a herramientas neumáticas.
c)  Puede  ser  fijo  o  portátil,  en  cuyo  caso  poseen  ruedas  que  facilitan  su  desplazamiento
autopropulsado.
d) Todas las respuestas son correctas.

24.- Cuando la planta absorbe los fertilizantes a través de las hojas decimos que estamos
haciendo una:

a) Fertilización floral.
b) Fertilización foliar.
c) Fertilización folicular.
d) Fertirigación foliar.
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